



POSTAVIČKY Z PLODŮ LESA

Pan Podzim svým kouzelným štětcem vybarvil stromům jejich listy a jako drahocennými šperky ozdobil přírodu plody rozličných barev a tvarů. My, myslivci, mnohé z nich sbíráme a uskladňujeme je pro zimní příkrmování zvěře v našich honitbách. V čase podzimních plískanic a prodlužujících se večerů je ale můžeme použít i k ukrácení dlouhé chvíle a vyrobíme si z nich pěkné postavičky lesních skřítků a zvířátek.

Než se ale do jejich výroby pustíme, musíme se ze všeho nejdřív vypravit do lesa nebo do parku, kde si podzimní plody nasbíráme. Všichni jistě známe oblíbené kaštiny, ale rozhodně nezůstaneme jen u nich. Hodit se nám budou i jejich pichlavé slupky, žaludy, bukvice, semena z bukvic, nažky javoru a habru, malé šištičky olší, kuličky z lípy, šišky borovic nebo modřínu a třeba i lískové oříšky. Moc pěkné jsou i bobule jeřabin, hlohu a červené šípky. Použít můžeme i květy trav a bodláků, kousky kůry, větvičky a samozřejmě různobarevné lístečky. Když máme lesních pokladů dost, připravíme si lepicí pistoli, špejle nebo kulatá párátká, tenký drátek, lýko, špičaté nůžky, malý nůž a podložku na řezání.

Větší plody, jako jsou třeba kaštiny a žaludy, spojujeme špejlí nebo kulatým párátkem. Protože mají ale tvrdou slupku, pomůžeme si špičkou nůžek anebo nožíkem. Malé bobule, semínka a různé ozdůbky pak připevníme nejlépe pomocí lepicí pistole.

Ted' už opravdu stačí jen hrstka fantazie a můžeme se pustit do díla.



JAK NA TO



parta lesních skřítků z kaštanů,
žaludů, bukvic, jeřabin
a z nažek javoru a habru



kačena z kaštanu, žaludu, jeřabin
a nažek javoru a habru



zajíc z kaštanu, žaludu, jeřabin,
bukvic, a kuliček lípy, s dlouhými
slechy z nažek javoru



kočka z kaštanů, bukvic a kuliček
lípy, s vousky z lýkového provázku



had z šípků navlečených
na drátku

POSTAVIČKY Z PLODŮ LESA



sova z kaštanů, bukvice, kuliček lípy, nažek javoru a habru, se zobákem z naříznutého šípku



prasátko z kaštanů, semen bukvic, kuliček lípy, jeřabin a čepičky žaludu



lesní muž v červených kalhotách z šípků



žirafa z kaštanu, žaludů a z lýkového provázku



jelen z kaštanu, žaludu a z jeřabin, s mocným parožím ze suchých větviček



želva z kaštanu, žaludů a kuliček lípy s krunýřem z čepičky většího žaludu



ježek z kaštanu, jeřabiny a kuliček lípy, bodliny může mít ježek ze špejlí nebo ze slupky kaštanu



housenka z jeřabin a šípku, slepených pistolí

Stanislav OŠŤÁDAL
zvířátka vyráběli Anetka a Adámek Ošťádalovi
ilustrace jezevce Veronika Balcarová